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JE NYNÍ TAK SNADNÉ JAKO 1-2-3
Hledáte uživatelsky přívětivý nástroj pro rychlou, snadnou a bezplatnou konverzi formátu .HEIC do formátu .PDF? Už jste ho našli: je to náš dokonalý konvertor souborů!

Vyberte obrázky
Nebo přetáhněte a pusťte nebo

*K převodu můžete současně vybrat maximálně 2 soubory o velikosti do 100 MB každý. K dispozici je 10 konverzí denně
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Převod HEIC do PDF
Co je HEIC a proč převádět do PDF
HEIC neboli High Efficiency Image Format je formát souborů pro ukládání digitálních obrázků. Byl vytvořen jako formát pro ukládání vysoce kvalitních obrázků s menší velikostí souboru než jiné formáty, například JPEG. Soubory HEIC však nejsou tak široce podporovány jako soubory PDF, takže převod HEIC do PDF může usnadnit sdílení a prohlížení obrázků na různých zařízeních a platformách.



Proč používat náš převodník HEIC do PDF
Náš online převodník je rychlý, snadno použitelný a nevyžaduje stažení žádného softwaru. Umožňuje převádět více souborů najednou a také můžete soubory převádět na pozadí, zatímco se věnujete jiným úkolům. Formát PDF je navíc široce podporován na různých platformách a zařízeních.



Jak převést HEIC do PDF pomocí našeho online převodníku
Převod HEIC do PDF pomocí našeho online převodníku je snadný a vyžaduje pouze několik jednoduchých kroků. Zde je návod, jak na to:
KROK 1

Klikněte na tlačítko "Vybrat soubor" a vyberte soubor HEIC, který chcete převést.
Vyberte soubor(y), který chcete převést, z počítače, Disku Google, Dropboxu, adresy URL nebo přetažením na stránku.


PDFKROK 2

Klikněte na tlačítko "Převést" a počkejte na dokončení převodu.
Vyberte soubor PDF, do kterého chcete obrázek převést.


KROK 3

Stáhněte si převedený soubor PDF.
Nechte proces konverze proběhnout a můžete si ihned stáhnout svůj soubor PDF.




Celková rychlost konverze
4.7(112991 hlasů)


Pro odhad konverze musíte převést a stáhnout libovolný soubor!

Nepochybujeme o tom, že se vám náš konvertor obrázků bude líbit. Jeho uživatelsky přívětivý design je tak jednoduchý, že se stane vaším nástrojem pro konverzi.
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